K-Bo
4

WH NpaBbli

Banka TCY

KpoHLWTEWNH NeBbli
KpoHLTe
Llap SH19A
Bont M10x1.25x35
Bont M12x35
Bont M12x90
Maiika M12(c.KoHTp.)
Mpoeep d 10
poBep d 12
LLlain6a d 10
Laiba d 12

HAMMEHOBAHWME
Mpoknagka wapa
Moapo3eTHUK TUN A

Moa.
2

®APKOI "LEADER" K119-A

Cxema cbopku

KIA CEE'D (waBepcan) ApTUKyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

2012-...r.B
soe 1B K119-A | 7,5 75 1850 1300
D = g* TC/T+C (20pusoHmarnsHas cuna, deticmayowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM ocbio unu
Me)Kay msz2a4yom u npuuenOM) ocAMU npuyena ¢ yeHmpaseHoO pacnono;KeHHoﬁ ocbio,
S — cmamudyeckas sepmuKanbHaa Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuenJieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku aonycmumaﬂ macca mdeada mexHu4Yecku aonycmumoﬁ MakcumaneHol Maccel

TexHunyeckme xapaktepuctmku TCY cootetctByioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHoo6bpasHbie
npeAnucaHmna, Kacalolwmecs MexaHUYeCKnx CLemHbIX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBrTenb NocTtoAaHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mmo2ym b6bimb He ompaxeHsl 8 HACMOAWeM U30aHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHbIE

Tun coeguHeHuna: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 16,82 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKIU
TCY (K119-A)

ana KIA CEE'D (YHVUBEPCAJ) Twm. PYKOBOLCTBO MO SKCMAYATALMM cevvvvveerecvrrmssncnsmsssssesssssnssssanns 1T wm.
MaKeT KOMMIEKTYIOLLIMX ....vviviiiiiiiiiiie s 1T wm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBKka TCY fOMKHA OCYLIECTBNAATLCA TOJIbKO B CEPBUCHBIX LEHTPaX, MMeIoWMNX NNLEH3NI0 Ha
| AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HAaCTOAL el MHCTPYKUMeil.

nieiBaiVlTeﬂbHO oyncTnTe ieBbsOBble coeiwueuvm oT KiaCKVI lnilll He06X0iVIMOCTIII|.
u

« Mepep Tem, Kak npounssect MoHTax TCY, aBToMoOMIb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBON AMe,
OTCOeAMHUTb aKKyMynATOpHylo 6GaTapeto, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOYHbIM TOPMO30OM, MOA
Koneca NosIoXKnTb YNopbl.
+ PaboTy Mo MOHTaXKy AOMKHbI MPOU3BOAUTD [1Ba YeNOBeKa, Cobnogas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU.
+ CHMMUTE NNIAaCcTMACCOBYIO 3aLUMTY JIEBOTO JIOHKEPOHa.
« inAa ynobcTBa MOHTaXa CHMMUTE 3aaHKI 6amnep (He 06s3aTenbHO) .
« 3akpenuTe neBbili (2) 1 NpaBblii (3) KpoHwWTenHbl TCY K WTATHbIM raikam B JIOHXepPOHax aBToMoOUnA
6ontamn M10x1,25x35 (7).
+ 3aKkpenuTe nonepeuynyio 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamu M12x35 (8).
« YcTaHOBUTe Gamnep Ha aBTOMOOWb (NpeaBapuUTENbHO CAeNaB Bblpes Mo WabioHy).
« Mpou3sBeamTe Bbipe3 B NIAaCTMAaCCOBOM 3aLLuTe No GpaKTy U YCTaHOBUTL €€ Ha LUTaTHOe MeCTo.
« YctaHoBUTe Ha TCY cbeMHbI Wwap (6) u wrencenbHbi pasbem (LLIP).
« MopcoeanHnTb XKryT npoogos oT LLPa kK anekTponpoBogke aBTomobmna
(pekomeHpyeTca ycraHoBKa «bnoka ynpasneHua (smart connect) SM-3,0», apTukyn n cxemy
nogknoyeHna cm. Ha www.leader-plus.ru).
- NopcoeanHUTL akKyMynATOPHYIo 6aTapeto 1 NPOBEPUTb AENCTBIE CUTHAMOB.
MomeHmobl 3amsaXxKu pe3b608bix coeOUHeHUll

H n | Warp 6bI*¥, Taiika (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl MM 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumeHeHuUU pe3b608bix cOEOUHeHUU C KpYyNHbIM WAa2oM MOMeHM 3amsXKU Ha3Hayaemcs no smodl xe mabnuye.




